## 《伊分情繫廿五載》

春暖花開,陽光明媚,迎來了我們伊分創校 25 周年的日子。在這個特殊的節日裡,我們大家齊 聚校園,共同慶祝我們伊分 25 周年的生日。

带着激動,带着喜悅我和孩子暢游在熱鬧的校園裡。我們參加了數學科、中文科、英文科……各種精彩的活動。其中英文科的現場製作朱古力蛋糕深深吸引了孩子。她積極報名上台參加,親手經歷製作蛋糕的全個過程,將自己所學的科目內容一一實踐過來。當蛋糕經過烤製出爐的那一瞬間,孩子們激動地歡呼起來,那種成功地喜悅深深地感染了我,我為有這樣的教學模式而激動,為孩子們的幸福而驕傲。生活在伊分這個大家庭,讓我感受到了幸福,感受到了光榮,感受到了這個大家庭帶給孩子的溫暖和希望。

一個值得紀念的日子,伊分 25 周年的生日!一路走來,希望她越來越光亮,希望我們的孩子在這 愛的搖籃裡健康成長,德才兼備。

#### 30 蔡煒橋

# 《伊分情繫廿五載》

今年是伊分創校二十五周年的大日子,我們的小兒子可以有機會參與大合唱的表演活動。再回望原來在二十周年時,當年我們的大兒子也同樣是三年級,也榮幸地能參與當年的大合唱活動。轉眼間他已經是個中二的學生,他就像跟着學校一起,又成長了五年了。更高興地的是,今年,大兒子能以伊利沙伯中學舊生會中學的學生身份,於五年後再次參與到伊分校慶的攤位活動,當天還有不少舊生回來幫忙擔任活動的義工,轉眼間,他們都已經成為了伊分的師兄和師姐了。

情繫伊分廿五載,我們期望學校發展和校務蒸蒸日上,學校和家長繼續攜手並進,展望下一個 三十周年。

## 《伊分情繫廿五載》

Happy Birthday, Happy Birthday, Happy Birthday to 伊分!

伊分 25 歲啦! 今年有幸參與伊分 25 同年校慶活動,真的好榮幸! 看見老師、同學及家長上下一心,共同努力,使校慶順利舉行,讓我們有一個既充實又難忘的一天。

今次最特別是有校慶主題曲《伊小同行廿五載》,兒女倆回到家後總唱着「天水相連 你我手相牽攜手步過 風雨後藍天再現……」,教我們也感動起來,感受到校慶的喜悅。

校慶當日,除了早上的有精彩表演、攤位活動及展覽外,晚上的盆菜宴也更精彩,更凝聚了我們的「伊分情」。當頒發學校員工服務獎時,見證了多位老師及職工對學校的無私付出及貢獻,作為家長的我,衷心多謝他們,希望他們與我們共同努力,繼續培育下一代。

祝願學校繼續作育英才,繼續有更多的十年,培養千千萬萬個學生!

5B 陳冠僖

## 《伊分情繫廿五載》

20180303,相信這組數字大家也不會陌生,就是我們伊小分校廿五周年校慶的大日子。回想起這個學年,全校上下師生為這校慶馬不停蹄,忙個不停。而我最難忘的就是與家長義工們及家教會理事一起合力為學校籌備各項攤位活動以及場地佈置。眾志成城這種感覺,正正就是家校合作達成今天的果效。各表演生和當值的同學所付出的努力,在眾目之下展現他們專業的水準。來賓與各同學的蒞臨,把這個慶典的氣氛推上最高峰。一幕又一幕的演出與活動,至今仍歷歷在目,回憶之中帶點感動。我很興奮能夠成為共渡25周年當中的一部分,五年後的今天就是30周年校慶,這個更大的慶典,我相信比今天的更完滿更美妙。謝謝「你」25年來培育每位精英,為社會帶來更好的未來。